Информация для граждан Российской Федерации по вопросам принятия на учет и снятия с учета
В связи с  подписанием Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2018 № 219 «О предоставлении социальных выплат отдельным категориям граждан Российской Федерации, подлежащих переселению с территории комплекса «Байконур», для приобретения жилых помещений на территории Российской Федерации» (далее – Указ), утвердившим Положение о порядке предоставления социальных выплат отдельным категориям граждан Российской Федерации, подлежащих переселению с территории комплекса «Байконур», для приобретения жилых помещений на территории Российской Федерации (далее - Положение), Городская жилищная комиссия комплекса «Байконур» по отселению граждан Российской Федерации на территорию Российской Федерации (далее – комиссия), заседание которой состоялось 31 мая 2018 года, приняла следующие решения:

- до приведения нормативных правовых актов администрации города  Байконур,  касающихся переселения граждан Российской Федерации на территорию Российской Федерации, в соответствие с введенными Указом требованиями и изменениями, которые будут внесены в федеральные нормативные акты Правительством Российской Федерации, приостановить прием и рассмотрение на заседаниях комиссии документов от граждан, касающихся приема на учет граждан и членов их семей, а также документов от граждан, состоящих на учете, по вопросам приема на учет членов их семей, кроме рассмотрения на заседаниях комиссии вопросов о приеме на учет граждан по решениям судов, принятых до 17 мая 2018 года включительно и вступивших в законную силу, и вопросов о снятии с учета;

- секретарю комиссии подготовить обращение в Минстрой России о получении разъяснений о применении норм Положения по вопросу признания права на получение социальной выплаты, удостоверяемой сертификатом, граждан и членов их семей, подлежащих переселению с территории комплекса «Байконур», а также расчета суммы социальной выплаты. 

Протокол  утвержден Главой администрации города Байконур 07.06.2018.
