Профилактическое мероприятие в детской поликлинике
«Самый ценный пассажир!»

На минувшей неделе, сотрудники Госавтоинспекции на комплексе «Байконур» провели профилактическое мероприятие для работников и посетителей детской поликлиники, направленного на профилактику и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.
Участникам мероприятия рассказали правила безопасных перевозок детей в автомобиле, обратив внимание на обязательное использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Полицейские разъяснили, как правильно их подобрать, в зависимости от физиологических особенностей ребенка, продемонстрировали социальные видеоролики и предупредили об административной ответственности за пренебрежение к детской безопасности.
Также автоинспекторы провели «минутки безопасности» с детьми и их родителями. Им напомнили, как правильно и безопасно пересекать проезжую часть во время пеших прогулок. Кроме того, была затронута тема использования световозвращающих элементов. Детям и взрослым разъяснили принцип их действия и дали рекомендации по правильному размещению на одежде и предметах.
В завершение инспекторы вручили родителям и детям полезные памятки и световозвращающие элементы, а также разместили на стендах медицинского учреждения информационные листовки о правилах использования детских удерживающих устройств. 
В свою очередь, участники мероприятия поблагодарили полицейских за полезную информацию и пообещали быть дисциплинированными участниками дорожного движения
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