[bookmark: _GoBack]Военный прокурор разъясняет

-Федеральным законом от 23.11.2024 № 391-ФЗ «О внесении изменений                  в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и Федеральным законом «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации                 в Вооружённые Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», внесены изменения.     
  Увеличен период кредитных каникул для участников СВО, обратившихся за их получением до конца 2024 года. Он будет длиться не 30, а 180 дней после окончания участия в спецоперации. 
Кроме того, лицам, заключившим после 01.12.2024 контракт                                           с Вооружёнными Силами Российской Федерации для участия в СВО на срок                     1 год и более, а также членам их семей спишут кредитный долг, возникший до указанной даты, в пределах 10 млн. руб. 

Врио военного прокурора гарнизона
майор юстиции						                                Бородин Д.В.
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Военный прокурор разъясняет     - Федеральны м   закон ом   от 23.11.2024 № 391 - ФЗ «О внесении изменений                    в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и Федеральны м   закон ом   «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам  (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации                   в Вооружённые Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие  в специальной военной операции, а  также членами их семей и о внесении  изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» , внесены  изменения.            Увеличен период кредитных каникул для участников СВО, обратившихся  за их получением до конца 2024 года. Он будет длиться не 30,  а 180 дней после  окончания участия в спецоперации.    Кроме того, лицам, заключившим после   01.12. 2024   контракт                                             с Вооружёнными Силами Российской Федерации для участия в СВО на срок                       1 год и более, а   также членам их семей спишут кредитный долг, возникший до  указанной даты, в пределах 10 млн. руб.      В рио в оенн ого   прокурор а   гарнизона   майор   юстиции                                               Бородин Д.В.  

