[bookmark: _GoBack]Завершился месячник антинаркотической направленности
и популяризации здорового образа жизни (26 мая – 26 июня)

26 июня в городе Байконур завершился месячник антинаркотической направленности. Сотрудники учреждений культуры и спорта, образовательных организации города провели цикл мероприятий спортивной и профилактической направленности, включавший в себя более 60 бесед, конкурсов, спортивных соревнований и игровых программ. Мероприятия, в первую очередь, были направлены на детей и молодежь, с целью приобщения подрастающего поколения к здоровому образу жизни и формирования негативного отношения к употреблению психоактивных веществ. В проведении месячника приняли участие специалисты организаций и учреждений, работники правоохранительных органов, волонтеры и активисты.
В рамках разъяснения правовых и социальных последствий наркомании, проведены беседы, конкурсы и игровые программы для учащихся образовательных организаций, воспитанников детских подростковых клубов по месту жительства, детских оздоровительных лагерей. Одним из таких мероприятий стала лекция антинаркотической направленности, проведенная сотрудниками УМВД России на комплексе «Байконур» для младших хореографических групп Городского дворца культуры. 
С целью охвата наибольшей аудитории в ходе профилактики социально-негативных явлений и различного рода зависимостей, специалистами ГКУ ЦПМИ «Будущее Байконура» при участии активистов городского движения «Будущее Байконура» были подготовлены и размещены на страницах  социальной сети Вконтакте видеоролики, разъясняющие необратимые последствия употребления наркотиков, а также пагубного влияния алкоголя и никотина на организм несовершеннолетних. Организована трансляция социальных тематических роликов на LED-экране пешеходной зоны «Арбат».
Мероприятия антинаркотической направленности включали в себя информирование воспитанников детских подростковых клубов по месту жительства о правовых последствиях употребления запрещенных веществ, беседы и креативные мероприятия, спортивно-игровые программы. 21 июня педагогами клубов было организовано посещение детьми пляжной зоны № 1, где более 50 ребят приняли участие в подвижных играх. 450 ребят в возрасте от 8 до 16 лет соревновались в различных видах спорта, в рамках городской XX спартакиады «Ты можешь всё!» среди воспитанников детских подростковых клубов.
В течении месячника в детских оздоровительных лагерях на базе начальной школы № 15 и ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» проводились спортивные и профилактические мероприятия. В период с 17 по 22 июня ребята соревновались в игре по станциям, на различных этапах которой, выполняли задания на ловкость, сообразительность, а также получали знания о здоровом образе жизни. Инспекторы по делам несовершеннолетних УМВД России на комплексе «Байконур» провели для отдыхающих детей акцию «Здоровье — твое богатство», включавшую в себя разминку на свежем воздухе, а также беседу об вреде пагубных привычек и последствиях употребления наркотиков.
Неотъемлемой частью антинаркотической деятельности является популяризация здорового образа жизни — проведение спортивных соревнований, эстафет и игр на свежем воздухе. В текущем году среди таких мероприятий, организованных в рамках Месячника стали: Открытый Кубок города Байконур по настольному теннису с участием участие 60 человек, а также Первенство города Байконур по борьбе «Казак-куреси» среди 100 юношей 2009 года рождения и младше, приуроченные ко празднованию дня города Байконур 2 июня; открытый кубок ГБУ ДО СШ по футболу среди юношей с участием шести команд; соревнование по плаванию среди 25 детей младшей возрастной категории, состоявшееся 9 июня.

Аппарат антинаркотической комиссии в городе Байконур»
Фото: ГКУ ЦПМИ «Будущее Байконура», ГБУ ДО «ЦРТДиЮ им. В.М. Комарова», ГКОУ НШ № 15.
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