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Приказом Министра обороны Российской Федерации от 27.12.2024 № 857 внесены изменения в порядок и условия получения денежной компенсации вместо предоставления дополнительных суток отдыха военнослужащим Вооружённых Сил Российской Федерации, проходящим военную службу по контракту.
Выплата денежной компенсации производится военнослужащему за счёт и в пределах бюджетных средств, а также отражается в расчетно-платежной (платёжной) ведомости в отдельной графе одновременно с выплатой денежного довольствия за истекший месяц или за месяц, следующий за месяцем окончания мероприятий, на основании приказов:
Должностных лиц от командира соединения (ему равного) и выше о привлечении военнослужащих к исполнению обязанностей военной службы без ограничения общей продолжительности еженедельного служебного времени с указанием в них необходимости и периода проведения мероприятий;
Командиров воинских частей, начальников штабов, оперативных и иных групп о привлечении военнослужащих к выполнению задач на территории, где введено чрезвычайное положение, либо в местности, которая отнесена в соответствии с законодательством Российской Федерации к зоне вооружённого конфликта, с указанием периодов (времени) фактического выполнения военнослужащими задач в указанных условиях;
Командиров воинских частей (руководителей организаций) о выплате военнослужащим денежной компенсации с указанием количества дополнительных суток отдыха, за которые выплачивается денежная компенсация, издаваемых на основании рапортов военнослужащих.
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