Информационная справка

о результатах проверки деятельности заказчиков – Государственных  бюджетных образовательных учреждений дополнительного

образования детей города Байконур

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, в течение января - февраля 2015 года проведены плановые проверки заказчиков – государственных  бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования детей города Байконур: ГБОУ ДОД «ДМШ №1»,  ГБОУ ДОД «ДМШ №2»,  ГБОУ ДОД «ДХШ», ГБОУ ДОД «ДЮСШ»,  ГБОУ ДОД «ЦРТДиЮ» (далее – Учреждения) за 2013 год, по результатам которых составлено 5 актов.

В проверяемом периоде размещение заказов осуществлялось у единственного Поставщика (83 процедуры) в соответствии с пунктом 1, 2, 14 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон            №94-ФЗ).
Вследствие неправильного применения отдельных статей и положений Федерального закона №94-ФЗ проверкой установлены многочисленные однотипные нарушения. В том числе, Учреждениями в 4 случаях (ГБОУ ДОД «ДЮСШ») не исполнена обязанность, в 47 случаях (ГБОУ ДОД «ДМШ №1» - 7,  ГБОУ ДОД «ДМШ №2» - 6,  ГБОУ ДОД «ДХШ» - 11, ГБОУ ДОД «ДЮСШ» - 3,  ГБОУ ДОД «ЦРТДиЮ» - 20) несвоевременно исполнена обязанность по направлению сведений о заключенных  контрактах (договорах) для внесения в Единый реестр государственных и муниципальных контрактов на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

В нарушение статьи 18 Федерального закона №94-ФЗ во всех Учреждениях несвоевременно внесены сведения об исполнении заключенных контрактах (договоров) в реестр контрактов с указанием параметров исполнения, включая сведения об оплате.

Несоблюдение положений статьи 10, пункта 14.1 части 2 статьи 55 Федерального закона №94-ФЗ привело к заключению договора, с нарушением законодательства для нужд ГБОУ ДОД ЦРТДиЮ имени В.М Комарова без проведения процедуры размещения заказов. 
Кроме того, во всех Учреждениях установлено неисполнение предписаний ранее выданных, и предписывающих соблюдать сроки направления сведений о заключенных контрактах и их исполнении для внесения в реестр контрактов, установленные действующим законодательством в сфере размещении заказов.

