Информационная справка
о результатах проверки деятельности заказчика – 
Государственного бюджетного учреждения 

«Городской Дворец культуры»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд Государственного бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры»  (далее – Учреждение) за 2014 год. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 13.07.2015 №22.

Учреждением в 2014 году проведено 10 электронных аукционов (экономия по итогам закупок составила 2374,0 тыс. рублей), 119 договоров заключено с единственным поставщиком (исполнителем) в соответствии с требованиями законодательства, из них 59 договоров заключено в 2013 году с периодом исполнения в 2014 году.

В нарушение требований подпункта 5 пункта 5 «Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», утвержденных приказом Минэкономразвития России № 544 и Федерального Казначейства России № 18н от 20.09.2013 года, в план-график итоговая информация о годовых объемах закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) (по пунктам 4, 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ) и у СМП и СОНКО и об общем совокупном годовом объеме закупок не соответствует фактически включенным в план-график суммам закупок. 

В 2014 году в нарушение требований части 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) Учреждением обязанность по осуществлению закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок не исполнена.

В данных нарушениях содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 11 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП).

В нарушение требований части 4 статьи 96 Федерального закона №44-ФЗ Учреждением заключен контракт на оказание услуг по дезинсекции и дератизации с ООО «Зеленый щит-Альянс» от 08.12.2014 №0348100062014000657-0194572-01 до поступления денежных средств (09.12.2014) в счет обеспечения исполнения контракта на счет Учреждения, предназначенный для учета операций со средствами, поступающими заказчику в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

В данном нарушении содержатся признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 7.32 КоАП. 
Директору Учреждения рекомендовано провести служебное расследование по установленным фактам нарушений и привлечь к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц, допустивших нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Анализ выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, показывает, что недостатки в деятельности Учреждения стали возможными вследствие отсутствия взаимодействия между должностными лицами бухгалтерии и контрактным управляющим Учреждения.

