ПАМЯТКА
по предупреждению ЧС - при возникновении пожара 

Причинами возникновения пожара зачастую становятся элементарные невнимательность и небрежность самих граждан, например: забытый и оставленный без присмотра включенный утюг или непотушенный окурок сигареты. Пожар могут также вызвать дефекты электрических сетей и бытовых приборов, легкомысленное обращение с открытым огнем.
Для предотвращения пожара или снижения его пагубных последствий:

· обучите родных и близких обращаться с огнем и простейшим способам тушения пожара;

· убирайте спички от маленьких детей в удаленные места;

· приобретите бытовой огнетушитель и храните его в доступном месте;

· не курите в постели;
·  не оставляйте без присмотра электробытовые приборы, воздержитесь от использования самодельных электрических устройств;

· не сушите белье над плитой;
· при обращении с праздничными фейерверками, свечами будьте предельно осторожными, не оставляйте детей с предметами пиротехники без присмотра;

- не загромождайте коридоры, лестничные площадки, балконы и лоджии;
- не подключайте к одной электрической розетке более одного энергоемкого электроприбора (холодильник, электроплита, электрообогреватель и т.п.), чтобы избежать перегрузки в сети.
В случае возникновения пожара не торопитесь открывать двери и окна - свежий воздух усилит горение. ПОМНИТЕ, что на пожар нужно реагировать быстро и не поддаваться панике.
При возгорании в квартире необходимо:

· залить очаг пожара водой, накрыть пламя одеялом (ковром) или использовать огнетушитель (при его наличии);

· передвигаться в задымленном помещении ползком или пригнувшись, закрыв лицо мокрым полотенцем:

- горящие электроприборы тушить, только предварительно отключив их от электросети.
Если очевидно, что огонь ликвидировать быстро и своими силами не представляется возможным:
- срочно вызовите пожарных по телефону: «01», «7 45 87», или «112» (с сотового телефона). Принявшему вызов оператору, понятно и четко назовите адрес,  место и причину возникновения пожара, имеются ли на данный момент пострадавшие люди;

·  до приезда пожарных выключите электричество, перекройте газ и уведите из опасной зоны детей, инвалидов и престарелых людей, предварительно собрав документы, деньги и одежду на смену по сезону;

· при эвакуации, по пути следования, информируйте соседей о случившемся;

· организуйте встречу пожарных, сообщите им необходимую информацию.

Если произошло возгорание одежды, немедленно повалите горящего, облейте зону горения водой или накройте его предметом верхней одежды или плотной тканью. 
Для эвакуации при пожаре ЗАПРЕЩЕНО пользоваться лифтом, так как лифтовые кабины, при ликвидации последствий ЧС, в любой момент могут быть заблокированы.
При невозможности самостоятельной эвакуации плотно закрыть дверь, уплотните  щели мокрой тканью, обозначьте свое местоположение, свесив из окна белую простыню.
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