ОТЧЕТ

о проделанной работе Управлением по имущественным и земельным отношениям Российской Федерации администрации  г. Байконур  по вопросу имущественного и земельного комплекса города в 2015 г.
В городе существует и действует система имущественных и земельных отношений администрации города Байконур, как учредителя, и предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур (далее – предприятия и учреждения). 

В течение 2015 года проведена работа по обеспечению эффективного управления, распоряжения, рационального использования и сохранения государственного имущества, арендованного имущества Республики Казахстан и земельных ресурсов на территории города Байконур. Усовершенствована система учета.
План работы Управления по имущественным и земельным отношениям Российской Федерации администрации г. Байконур (далее - Управление) на 2015 год выполнен. 

1.  Учет государственного имущества 
От имени администрации города Байконур Управление осуществляло полномочия собственника по учету государственного имущества, приобретению, списанию, его передачи предприятиям и учреждениям.
Государственное имущество администрации города Байконур закреплено за предприятиями и учреждениями соответственно на праве хозяйственного ведения и оперативного управления. 

Всего  в  Реестре        государственного     имущества     
города Байконур зарегистрировано 43 988 наименований имущества на сумму  2 083 689,2 тыс. руб., из них:
за учреждениями – 26 155 наименований на сумму 626 023,9 тыс. руб. Особо ценного движимого имущества зарегистрированного в Реестре более 12 тысяч наименований на сумму более 350,0 млн. руб.;
за предприятиями – 17 833 наименования на сумму 1 457 665,3 тыс. руб. 

Учет его ведется в Реестре государственного имущества города Байконур. В 2015 году в Реестр государственного имущества города Байконур  внесено   имущества на сумму – 45 003,9 тыс. руб. (в 2014 году – 54 641,1 тыс. руб.). Внесение имущества в Реестре уменьшилось  на 17,6 %.
Из всего имущества, зарегистрированного в Реестре по стоимости составляет:

здания, сооружения – 12,5 %

технологическое оборудование – 63,4%

автотранспорт – 16,6 %

инженерные сети – 1 %.    

мебель – 6,5 %.
2. Списание государственного имущества 
За 2015 год отработано 130 заявок о получении разрешения на списание государственного  имущества, выдано 128 разрешений на списание.  
Списано имущества на сумму   51 410,5 тыс. руб. (в 2014 году – 27 227,2 тыс. руб.). 
За все годы деятельности администрации города Байконур от всего имущества, находившегося в Реестре государственного имущества города Байконур списано 4,7 %.
3.  В соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 17.06.2015 г. № 01-168р «О приобретении в казну имущества» Управлением как государственным заказчиком  в казну города Байконур были приобретены:

            - по Государственному контракту от 15 сентября 2015 г.                              № 0348100061915000010-0194515-02 гудронатор прицепной АГ-1.2 в количестве 1 ед. на сумму 771 000,00 руб.;   

            - по Государственному контракту от 05 ноября 2015 г.                                              № 0348100061915000008-0194515-02 комбинированная машина КО-713Н-41 в количестве 1 ед. на сумму 2 658 000,00 руб.

     На основании распоряжений Главы администрации города Байконур 

от 17.11.2015 г. № 01-357р «О передаче имущества», 

от 25.12.2015 г. № 01-426р «О передаче имущества» данная коммунальная техника передана в ГУП Б и КУ по актам о приеме-передаче объектов нефинансовых активов  № 8 от 20.11.2015 г., № 9 от 31.12.2015 г.     
Общие  недостатки в вопросах регистрации и списания  имущества:

1. Нарушаются требования Положения об учете государственного имущества (ПГА № 71 от 5 мая 2008 г.):

- несвоевременно представляются документы на регистрацию имущества, внесение изменений о нем,  его списания или передачи (срок – 10 дней со дня приобретения или появления изменения, списания или передачи). Нередко это затягивается на месяцы, пока это  не будет обнаружено в ходе проведения сверки или выхода сотрудников на проверки.

Пример: на сегодняшний день ГУП Б и КУ не поставили на учет в реестр купленную вышеперечисленную автомобильную технику.

2. Отсутствует  плановая работа по организации списания имущества, нарушение требований Инструкции о порядке списания имущества                        (РГА № 01-239р от 20 июня 2008 г.) и формальный подход в оформлении документов:

- не стали представлять заявки на списание по 100 – 150 наименований в одной заявке, стали предоставлять по 15-20 наименований в одной заявке, но каждый день;

- считают главным основанием для списания – истечение установленных  сроков службы, а  только это не может служить таким  основанием;

- при списании автомобильной техники не могут представить                   какие-либо документы, что в период эксплуатации были проведены установленные виды технического обслуживания, ремонта,  замена узлов и деталей; не наказываются лица, допустившие преждевременный износ при неправильной эксплуатации.
2.  Аренда государственного имущества Республики Казахстан

(см. таблица 3)
          1.  Учет объектов и имущества Республики Казахстан на предприятиях и учреждениях в целом, ведется удовлетворительно и соответствует установленным требованиям, что подтвердила проведенная по указанию Казахстанских структур  ежегодная их инвентаризация.

Учет  ведется в Реестре объектов и имущества Республики Казахстан, переданных в аренду и находящихся в ведении администрации.

Всего на учете состоит 16 695 наименований объектов и имущества Республики Казахстан на общую сумму 5 453 618 419,18 руб.
В том числе:

здания, сооружения –  1 343 наименования на сумму 4 292 720 859,42 руб., что составляет соответственно  8,00% и 78,71%;
технологическое оборудование - 4 910 наименований на сумму 
670 785 892,37 руб., что составляет соответственно 29,41% и 12,3%.
2. По заявкам от предприятий и учреждений представлено на списание и списано в 2015 году 742 наименования объектов и имущества Республики Казахстан на общую сумму 4 595 159,55 рублей.
Всего списано за все годы аренды 28 960 наименований объектов и имущества Республики Казахстан на общую стоимость 4 360 715 547,88 руб. 

Считаю необходимым работу по списанию арендованного имущества Республики Казахстан и далее проводить планово и интенсивно.

Продолжается работа совместно с Казахстанской стороной по рассмотрению вопроса об учете неотделимых улучшений в имущество Республики Казахстан. Однако решения не достигнуто. Но администрацией и предприятиями и учреждениями работа по учету капитальных вложений в ходе проведения капитального ремонта, реконструкции, строительства проводится.
Согласно представленных  предприятиями и учреждениями данных за 2014 год эти капитальные вложения составили 290 417 851 руб.  


Сумма капитальных вложений за 1995 – 2014 годы составила 
2 871 873 708 руб. 

3. В Управлении ведется Реестр договоров субаренды и договоров временного безвозмездного пользования при сдаче третьим лицам имущества Республики Казахстан.  (см. таблица 4)
Действует 277 договоров субаренды нежилых помещений и                                91 договор временного безвозмездного пользования нежилыми помещениями. В 2015 году заключено 75 новых договоров субаренды нежилых помещений и договоров временного безвозмездного пользования нежилыми помещениями, расторгнуто 75, кроме того, пролонгировано и внесено изменений в 304 договора субаренды, безвозмездного временного пользования на нежилые помещения.

В таблице показан анализ всех договоров по категориям субарендаторов, целевого использования, занимаемой площади. 

В 2015 году не заключено договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Управление на основании согласования с Главой администрации использует в своей деятельности по оказанию содействия  развитию среднего и малого бизнеса следующие направления:

- зачет денежных средств, затраченных предпринимателями на проведение капитального ремонта в оплату субарендной платы;

- оплата субарендной платы после ввода в эксплуатации объекта;

- отсрочка платежа субарендной платы на определенный период в связи с финансовыми трудностями.

Сформирован перечень зданий, строений, нежилых помещений, предназначенных для передачи в субаренду, информация о них была опубликована в газете и размещена на официальном сайте администрации города Байконур.

Общие  недостатки по этому направлению:

1. Не соблюдаются сроки установленные распоряжениями Главы администрации по приему-передаче арендованных объектов и имущества, представление актов.

2. Отсутствует контроль со стороны предприятий и учреждений за ходом работы по списанию арендованного имущества. Эта работа иногда затягивается на 3 – 6 месяцев.

3. До настоящего времени не устранены замечания Специальной межведомственной комиссии Республики Казахстан в ходе проведения инвентаризации комплекса «Байконур» в 2011 году.  Это относится к 
ГУП ПЭО «Байконурэнерго».  Очередная проверка будет в 2016 году. 

В течение 2015 года Управление осуществляло плановый контроль:

- за управлением, распоряжением, целевым использованием и сохранением государственного имущества, имущества Республики Казахстан, земель комплекса «Байконур» (кроме районов падения). 

Проведено проверок отделом аренды 6 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. 

3.  Земельные отношения
1. От имени администрации города Байконур Управление осуществляло организацию учета земель комплекса «Байконур», рассмотрение вопросов предоставления права пользования земельными участками в черте города Байконур,  ведение земельного кадастра и мониторинга земель комплекса «Байконур» (кроме районов падения).
В 2015 году  внесены изменения в Порядок предоставления права землепользования  на земельный участок в черте города Байконур (ПГА № 62 от 28 мая 2013 г.), на основании которых увеличиваются сроки предоставления земельных участков.

            Проведено 13 заседаний Межведомственной комиссии по земельным отношениям в черте города Байконур, вынесено 103 заключения, подготовлено 66 проектов постановлений Главы администрации.

            На  основании постановлений Главы администрации города Байконур о предоставлении права пользования земельными участками предоставлено земельных участков в пользование: 

           юридическим лицам – 158,3 га, в том числе:

           - государственные учреждения, предприятия – 134,3 га                                      (78 землепользователей);

           - ОАО, ООО, ЗАО, ТОО, АО, ПК ГСК – 24 га, (69 землепользователей);
 индивидуальным предпринимателям – 12,6 га  (105 землепользователей  из них с гражданством РФ -  42, с гражданством  РК- 63).

               Общая площадь города  Байконур составляет 5 498,0 га, в том числе в пределах периметра обнесенного забором – 1 294 га.
Осуществлено ведение учета земельных участков, предоставленных на праве землепользования в черте города Байконур, ведение Реестра землепользователей и землепользований.  В 2015 году заключено 54 договора временного возмездного землепользования (субаренды) и договоров временного безвозмездного пользования, всего действует – 252 договора.

2. Хочу отметить, что в соответствии с Соглашением о порядке использования земельных участков  комплекса «Байконур», переданного в аренду Российской Федерации от 27 апреля 1996 года ведение земельного кадастра и мониторинга земель комплекса «Байконур» (кроме районов падения) возложено на землеустроительную службу администрации. Исходя из этого, функцией Управления определено  ведение земельного кадастра, которое осуществляется постоянно Отделом земельных отношений.



Проведена работа  по выбору и полевому обследованию  97 земельных участков в черте города Байконур, 3 земельных участков на космодроме Байконур.  Всего было обследовано более  2583 гектар. 

На основании представленных Роскосмосом отчетов о целевом  использовании земельных участком комплекса «Байконур», их проверки на местности был составлен годовой отчет о наличии, распределении и использовании земельных участков комплекса «Байконур» (кроме районов падения) за 2015 год и представлен соответствующей службе Республики Казахстан.

В целом работа по вопросам земельных отношений ведется планово, с хорошим взаимодействием всех структур. 

Следует обратить внимание на тот факт, что в 2016 году будет подписан Протокол о внесении изменений и дополнений в Соглашение о порядке использования земельных участков  комплекса «Байконур», переданного в аренду Российской Федерации от 27 апреля 1996 года. А это означает, что Казахстан ежегодно будет проводить проверку целевого использования земельных участков комплекса «Байконур» с соответствующими заключениями, актами, привлечением к ответственности и т.д. Поэтому всем предприятиям и учреждениям необходимо  провести работу и в течение 2016 года устранить замечания по оформлению своих земельных  участков.

4. Поступление в бюджет города Байконур доходов
Поступление в бюджет города Байконур доходов от передачи в субаренду нежилых помещений (зданий, сооружений), находящихся в ведении администрации города Байконур, земельных участков в черте города Байконур,  установки и эксплуатации рекламной конструкции составило  17 051 500 руб., что на  16,27 % больше чем в 2015 г.

V. Осуществление контроля за управлением, распоряжением, целевым использованием и сохранением государственного имущества, имущества Республики Казахстан, земель комплекса «Байконур»
В течение 2015 года Управление осуществляло плановый контроль:

 - за управлением, распоряжением, целевым использованием и сохранением государственного имущества, имущества Республики Казахстан, земель комплекса «Байконур»  (кроме районов падения). 

Всего проведено 26 проверок, из них:

8 – в предприятиях и учреждениях;

11 – индивидуальные предприниматели, юридические лица;

7 – Роскосмос.

Анализ показал, что проведенная работа по осуществлению контроля за управлением, распоряжением, целевым использованием и сохранением государственного имущества, имущества Республики Казахстан, земель комплекса «Байконур»  (кроме районов падения), позволила оказать помощь должностным лицам предприятий, учреждений, организаций в указанных вопросах и устранить выявленные недостатки.

