ОТЧЕТ о проделанной работе за 2015 год
Городского управления здравоохранения
В целях обеспечения соблюдения законодательства в сфере охраны здоровья жителей города Байконур, защиты прав населения по предоставлению бесплатной, гарантированной медицинской и лекарственной помощи в рамках Территориальной программы государственных гарантий оказания жителям города Байконур бесплатной медицинской помощи на 2015 год, в соответствии с планом работы Городского управления здравоохранения, утвержденным Главой администрации города Байконур, в 2015 году проведены мероприятия по следующим направлениям деятельности:
1. Организационные мероприятия
На основании постановления Правительства Российской Федерации
от 28 ноября 2014 г. № 1273 «О программе государственных гарантий
бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2015 год» утверждена
Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания
медицинской помощи в городе Байконур на 2015 год.

В течение года в связи с изменением объемов оказания медицинской помощи, вспышкой заболеваемости корью, изменением финансирования вносились изменения в Территориальную программу госгарантий на 2015 год.
Подготовлено постановление Главы администрации города Байконур о новом составе Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования жителей города Байконур, в связи с кадровыми изменениями.
Территориальная программа госгарантий на 2015 год утверждена по источникам финансирования в сумме 471 млн. 846 тыс. рублей, из них бюджет составил 35 млн. 862 тыс. рублей, обязательное медицинское страхование 435 млн. 984 тыс. рублей.
Расчетная
стоимость
программы
госгарантий
составила
528 млн. 102 тыс. рублей, по системе обязательного медицинского страхования 492 млн. 240 тыс. рублей. Дефицит стоимости утвержденной программы и расчетной составил -11%.
Территориальная программа госгарантий включает в себя скорректированные объемы медицинской помощи в стационарах, амбулаторных условиях, условиях дневного стационара.
Скорректированные объемы бесплатной медицинской помощи рассчитаны на застрахованное население в количестве 42 563 жителя: взрослых - 26 667, детей- 15 896.
Жителям города, за счет средств обязательного медицинского страхования, в рамках Территориальной программы бесплатно оказываются виды медицинской помощи:
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Первичная медико-санитарная помощь в амбулаторных условиях, специализированная, в том числе высокотехнологичная, в условиях стационара круглосуточного и дневного.
Скорая медицинская помощь оказывается в экстренных, неотложных случаях при внезапных заболеваниях, обострениях хронических заболеваний.
В рамках реализации Территориальной программы в городе Байконур участвуют медицинские организации:
за счет обязательного медицинского страхования - Центральная медико-санитарная часть № 1 Федерального медико-биологического агентства;
за счет бюджетных средств «Бюро судебно-медицинской экспертизы».
Медицинская помощь в рамках Территориальной программы осуществляется на основе порядков оказания медицинской помощи и стандартов. Нормативы и объемы медицинской помощи по ее видам рассчитаны на 1 застрахованное лицо.
Норматив посещений 2,3 посещения на 1 застрахованное, лицо (всего 97 894 посещений в год).
Норматив обращений 1,95 обращения (в год 82 998), в дневных стационарах 0,54 пациенто-дня (всего 22 984).
Норматив числа случаев госпитализации 0,170 случая (в год;7 236); 
Норматив вызовов скорой медицинской помощи 0,318 (13 535 в год)_„
При реализации Территориальной программы применяются способы оплаты:
1)
средняя стоимость одного случая госпитализации с учетом районного
коэффициента - 31 126 рублей;
2)
Средняя стоимость одного пациенто-дня в условиях дневных
стационаров - 1 829 рублей.
3) средняя стоимость одного посещения - 491,4 рубля;
4) средняя стоимость одного обращения - 1 376 рублей..
5) средняя стоимость вызова скорой помощи - 2 394 рубля.
После утверждения Территориальной программы на 2015 год, заключено
Тарифное соглашение, где утверждены тарифы на оплату медицинской помощи,
структура тарифа.

Средний подушевой норматив финансового обеспечения Территориальной программы на 2015 год составил 11 085 рублей
по ОМС —10 243 рубля;
бюджет - 842, 56 рубля.
Затраты на оказание медицинской помощи рассчитаны с учетом норматива
объема на подушевой норматив и количество застрахованных:

в условиях дневных стационаров составили - 33,039 млн. рублей;
в амбулаторных условиях - 136,824 млн. рублей;

в стационарных условиях - 176, 945 млн. рублей.
Затраты за счет бюджета 35,862 млн. рублей - содержание Бюро судебно-медицинской экспертизы и льготное обеспечение лекарственными препаратами.
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Факт выполнения плана-задания по оказанию медицинской помощи в стационарных условиях составил 62,5%, по плану случаев госпитализации 7 710 выполнено 4820;
по дневному стационару 22 984 пациенто-дня выполнено 17 146, что составило 74,6%;
в амбулаторных условиях:
по плану число обращений 82 998 выполнено 58 515, что составило 70,5%;
с профилактической целью выполнено на 103,7%, это связано с проведением противоэпидемических мероприятий в связи с повышенной заболеваемостью по кори.
По оказанию скорой медицинской помощи план выполнен на 98%.
Как видно из показателей выполнения объема, соответственно и не все
денежные средства освоены, около 102 млн. рублей возвращены в Федеральный
Фонд обязательного медицинского страхования.

Таким   образом,   Программа   ОМС   на   территории: города   Байконур" в 2015 году реализована не в полном объеме в результате нерациональной организации системы оказания медицинской помощи и неэффективной работе амбулаторно-поликлинических   подразделений   ФГБУЗ   ЦМСЧ   №   1   ФМБА России как по профилактическому, так и по лечебному направлениям.
Подготовлены управлением ряд нормативных правовых актов: «Об утверждении ведомственного перечня государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур и подведомственными Городскому управлению здравоохранения;
1)
«Об организации безвозмездной сдачи  крови работниками
предприятий».
2)
Подготовлены изменения в Устав Байконурского медицинского
техникума.
Подготовлен Договор о сотрудничестве между Главой администрации города Байконур ЦМСЧ № 1 ФМБА России по оказанию медицинской помощи в рамках Территориальной программы госгарантий.
Сформировано план-задание для ФГБУЗ ЦМСЧ № 1 ФМБА России.
Разработан территориальный перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, медицинских изделий, применяемых при реализации Территориальной программы госгарантий.
В отчетном году изданы локальные акты регламентирующие деятельность управления.
В рамках государственного задания на целевое обучение специалистов с высшим медицинским образованием в Оренбургскую медицинскую академию выдано 11 целевых направлений выпускникам средних школ города, а также студентам Байконурского медицинского техникума».
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II. Осуществление переданных полномочий Российской Федерации в области охраны здоровья граждан
1. Организация обеспечения граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания, имеющих право на льготы, согласно законодательства.
За счет средств федерального бюджета правом на бесплатный отпуск в 2015 году пользовались 237 чел., имеющих право на государственную социальную помощь в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ.
Количество льготников определено по предоставлению сведений регионального сегмента федерального регистра лиц по информационному обмену с Отделением Пенсионного фонда по г. Байконур.
Согласно распоряжения Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 г. № 2731р городу Байконур выедены субвенции в сумме - 1 844,6 тыс. рублей, из расчета на 1 льготника - 707 рублей.
На реализацию отдельных полномочий за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета выделено -1 153,8 тыс. рублей.   .
За счет средств бюджета города Байконур в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 1994 г. № 890 льготный отпуск лекарственных препаратов и медицинских изделий осуществлялся 5045 чел., проживающим в городе.
В 2015 году размещение заказа на оказание услуг по льготному отпуск лекарственных препаратов и медицинских изделий за счет средств федеральное бюджета   и   бюджета   города   Байконур   осуществлялось   путем   проведении аукционов   в   электронной   форме   и   запросов   котировок   в   соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ (с изменениями).
По льготному отпуску лекарственных препаратов и медицинских изделий за счет средств бюджета города Байконур проведен 51 аукцион в электронной форме и 30 запросов котировок, а также заключено 17 договоров с единственным поставщиком. Всего государственные контракты и  договоры заключены с аптечными организациями на общую сумму 16 131 821,80 руб.
По бесплатному отпуску за счет средств федерального бюджета проведено
28 аукционов в электронной форме и 13 запросов котировок, по результатам
которых заключены государственные контракты, а также заключено
13 договоров с единственным поставщиком. Всего с аптечными организациями
заключено государственных контрактов и договоров на общую сумму
2 786 373,05 руб.

Оплата аптечным организациям за отпущенные лекарственные препараты и медицинские изделия по льготным рецептам осуществляется после проведения комиссией Городского управления здравоохранения экспертизы обслуженных бесплатных рецептов для отдельных категорий граждан, получателей набора социальных услуг, и льготных рецептов для отдельных категорий граждан; проживающих в городе Байконур и составлением с составлением соответствующего акта экспертизы и приемки.
В отчетном периоде проведена экспертиза 15 535 обслуженных рецептов на сумму 16 131, 8 тыс. руб. за счет средств бюджета города Байконур и 1 538 обслуженных рецептов на сумму 2 786,4 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета.
Своевременно проводились ежемесячные расчеты с аптечными организациями города, имеющими право на льготный отпуск жителям города лекарственных препаратов и медицинских изделий.
Разработан порядок обеспечения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, лечебным питанием для обеспечения лечебно-профилактических подразделений медицинской организации, согласно Перечню жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, расходных и пломбировочных материалов, необходимых для оказания стоматологической помощи.
2. В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации Городскому управлению здравоохранения переданы полномочия по лицензированию следующих видов деятельности:
медицинской деятельности медицинских организаций (за исключением медицинских организаций, подведомственных федеральным органам исполнительной власти);
фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами;
деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ.
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации
от 16 апреля 2012 г. №291 «О лицензировании медицинской деятельности»
проводиться лицензирование медицинской деятельности.

За  2015   год  выдано   8   лицензий  на право  заниматься  медицинской деятельностью.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от   22   декабря   2011   г.   №   1081   «О   лицензировании фармацевтической деятельности»  выдано  4  лицензии  на  право  заниматься   фармацевтической деятельностью.
На управление здравоохранения возложен контроль за осуществлением
лицензионных требований. Количество проверок согласовывается с органами
прокуратуры.

В 2015 году проведено проверок 23 по медицинской деятельности, 7 - по
фармацевтической деятельности.

 \
На основании постановления Главы администрации, города Байконур от 13 августа 2015 года № 163 «Об уполномоченном органе регионального государственного 'контроля за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, в городе Байконур» разработан реестр предельных розничных цен на лекарственные препараты, входящие в перечень ЖНВЛЦ, в городе Байконур для
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размещения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации города Байконур.
Реестр содержит 23 181 наименование лекарственных средств, входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов.
Налаживается работа по мониторингу цен не лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов в аптечных организациях города Байконур.
3. В соответствии с законодательством Российской Федерации, на основании распоряжения Главы администрации города Байконур от 06 апреля 2011 г. № 01-102р «О наделении полномочиями страхователя для неработающих граждан города Байконур» Городское управление здравоохранения наделено полномочиями страхователя неработающих жителей города Байконур. Ежемесячно перечисляются страховые взносы в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в сумме 15 771. тыс. рублей, всего перечислено за 2015 год 189 253 тыс. рублей.
4. В целях оказания жителям города Байконур высокотехнологичной медицинской помощи создана Комиссия по отбору и направлению жителей города Байконур в медицинские организации Российской Федераций для оказания высокотехнологичной медицинской помощи.
В отчетном году было выдано 13 заключений о наличии медицинских показаний для оказания высокотехнологичной медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования.
4. Финансово-хозяйственная деятельность

В 2015 году по смете израсходовано 222 825,0 тыс. рублей, из них: на лекарственное обеспечение - 18 918,0 тыс. рублей, взносы на неработающее население - 189 253,0 тыс., рублей, коммунальные услуги - 230,4 тыс. рублей.
Бюро судебно-медицинской экспертизы выделено субсидий на сумму 19 658,7 тыс. рублей, израсходовано 19 519,3 тыс. рублей.
Основные планируемые мероприятия на 2016 г.

Продолжить   работу   по   основным   направлениям,   возложенным   на
Городское управление здравоохранения. Проблемные вопросы:
Большой объем работы на каждого специалиста в Управлении.
Приобретение автотранспорта для служебного пользования.
