3

                          Оперативно-профилактическое мероприятие
        «Нетрезвый водитель»

Уважаемые участники дорожного движения! Госавтоинспекция на комплексе «Байконур» сообщает о проведении на территории города оперативно-профилактического мероприятия «Нетрезвый водитель», в период с 11 по 17 августа текущего года.
Сотрудники Госавтоинспекции напоминают, что управление транспортным средством в состоянии опьянения является грубым нарушением Правил дорожного движения, а также влечет наложение административного штрафа в размере сорока пяти тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет. 
Если вам стало известно о факте управления транспортным средством водителем в нетрезвом состоянии, сообщите об этом факте в дежурную часть ОГИБДД УМВД России на комплексе «Байконур» по телефону 4-02-10. Сотрудники Госавтоинспекции незамедлительно примут меры оперативного реагирования. 
Своевременная информация позволит предотвратить дорожно- транспортное происшествие с участием нетрезвых водителей, сохранив жизнь и здоровье участников дорожного движения.

Отдел Госавтоинспекции УМВД России на комплексе «Байконур»
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