Акция по ПДД «Дорога - без опасности!»

На минувшей неделе, сотрудники Госавтоинспекции совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних и специалистами молодежного центра «Будущее Байконура» провели профилактическое мероприятие «Дорога – без опасности!». Поддержали идею волонтеры клубного объединения «ПРОДобро».
Мероприятие направлено на профилактику и предупреждение    дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних пешеходов и пользователей СИМ.
На детских игровых пространствах организаторы напомнили детям правила безопасного поведения вблизи проезжей части и в дворовых территориях. Особое внимание обращено на опасность игр вблизи проезжей части и на то, какие «дорожные ловушки» могут подстерегать пешеходов. Водителям двухколёсного транспорта разъяснили, что детям запрещено двигаться по дорогам общего пользования на велосипеде до достижения ими 14 лет, а при переходе проезжей части обязательно необходимо спешиться и вести транспорт рядом с собой. 
Стражи правопорядка рекомендовали ребятам быть крайне осторожными во время прогулок во дворе, особенно, если обзор ограничен автомобилем или другим препятствием. 
Обратившись к родителям, автоинспекторы напомнили о соблюдении скоростного режима во дворах жилых домов, а также о важности использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров.
В завершение организаторы вручили участникам мероприятия информационные памятки по дорожной безопасности, а детям подарили световозвращатели.
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