Сотрудники Госавтоинспекции провели в аэропорту акцию
«Самый ценный пассажир»
Сотрудники Госавтоинспекции провели тематическую акцию «Самый ценный пассажир» для сотрудников и пассажиров авиапредприятия «Аэропорт «Крайний». Мероприятие состоялось в рамках социального раунда «Один щелчок спасает жизнь», направленное на популяризацию использования пассажирами ремней безопасности.
В информационных ликбезах автоинспекторы затронули тему дорожной безопасности при поездках в автомобиле. Полицейские подчеркнули, что использование ремней безопасности обязательно для водителя и всех пассажиров, в том числе находящихся на заднем сидении. Особое внимание обращено на обязательное использование детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке юных пассажиров, в зависимости от физических параметров ребенка. Полицейские призвали взрослых и детей не подвергать свои жизни опасности, предупредили об административной ответственности, а также продемонстрировали социальные видеоролики.
 Также стражи правопорядка затронули тему использования световозвращающих элементов. Детям и их родителям разъяснили принцип их действия и дали рекомендации по правильному размещению на одежде и предметах.
В завершение мероприятия автоинспекторы вручили каждому участнику информационную памятку и световозвращающие аксессуары.
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