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Акция по ПДД «У пешеходов нет подушек безопасности»

Сотрудники Госавтоинспекции на комплексе «Байконур» совместно с отрядом ЮИД начальной школы № 15 провели тематическую акцию «У пешеходов нет подушек безопасности». Мероприятие направлено на профилактику и предупреждение дорожно-транспортного травматизма с участием пешеходов.
Вблизи нерегулируемых пешеходных переходов организаторы мероприятия обратили внимание водителей на самых незащищенных участников дорожного движения и снижение скоростного режима вблизи пешеходных переходов. Для наглядности ребята экипировались подушками, продемонстрировав тем самым, что в привычной жизни у пешеходов отсутствует подобная защита.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие нашло отклик у водителей, которые продержали акцию, пообещав соблюдать полученные рекомендации инспекторов и их юных помощников. Пешеходам, в свою очередь, напомнили, как без риска для жизни пересекать проезжую часть, призвали отказаться от гаджетов при участии в дорожном движении и рассказали о важности использования световозвращающих элементов.
В завершение автоинспекторы вручили участникам акции информационные памятки, световозвращающие элементы и пожелали безопасных дорог.
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