PAGE  
2

Выступление и.о. Главы администрации города Байконур на расширенном заседании по подведению итогов социально-экономического развития города Байконур за 2014 год и постановки задач на 2015 год

Уважаемые руководители  предприятий и организаций!
Уважаемые  коллеги!
Ушел в историю 2014 год, полный важных событий, пришло время подвести итоги работы, наметить планы и определить задачи на будущее. 

Прошлый год выдался непростым как для страны в целом, так и для Байконура.

1. Нам пришлось столкнуться с проблемой обеспечения жителей города горячим водоснабжением и теплом, отопительный сезон на Байконуре находился под угрозой срыва из-за проблем с транспортировкой топлива через российско-казахстанскую границу. 
Была проделана огромная работа для того, чтобы наладить регулярную поставку мазута на Байконур. Вопрос пришлось решать на межправительственном уровне. В итоге решить мазутную проблему все таки удалось и в отопительный сезон мы вошли практически в срок и на сегодня ситуация с запасом мазута в городе Байконур стабилизирована.

Это наше несомненное достижение, однако, впереди нас ожидает проработка аналогичного вопроса по ввозу битума.
2. Все вы знаете, что в 2014 году Байконур стал местом проведения второго заседания Российско-Казахстанской межправительственной комиссии по комплексу «Байконур».
В ходе эффективного взаимодействия в период работы комиссии  российская и казахстанская стороны пришли к положительному решению многих вопросов, в частности – принятию решения по передаче образовательных организаций города с казахским языком обучения  под юрисдикцию Республики Казахстан.

Надо сказать, что вопрос о введении казахстанских стандартов в школах Байконура с казахским языком обучения администрацией города Байконур, инициировались с начала 2006 года, а проект Соглашения, предусматривающий перечень и условия перевода образовательных организаций города Байконур с казахским языком обучения под юрисдикцию Республики Казахстан выработан в рамках исполнения поручений Межправительственной комиссии.

Председателем Правительства РФ Д. Медведевым настоящий проект одобрен 23 декабря 2014 года, дано поручение Минобрнауки России провести переговоры с казахстанской стороной и по достижении договоренности подписать его от имени Правительства РФ.

Первым шагом на пути к решению вопроса можно считать достигнутую договоренность о необходимости включения в повестку дня вопроса по миграционному контролю.

Несмотря на множество международных актов, регламентирующих порядок миграционного контроля, вопрос о порядке пересечения государственной границы персоналом космодрома не решен. Буквально на днях мною в адрес Роскосмоса направлен проект Соглашения Правительств сторон о порядке пересечения государственной границы и осуществления миграционного контроля персоналом космодрома «Байконур» и членами их семей.   

Особое внимание в период работы комиссии  было уделено ходу реализации Дорожной карты по совместному использованию комплекса «Байконур» на 2014-2016 годы, в состав которой входит вопрос по совместному     развитию     инфраструктуры     г.   Байконур в рамках утвержденного Комплексного плана по социально-экономическому развитию г. Байконур, поселка Торетам и аульного округа Акай на 2014-2016 годы.
04 декабря 2014 года проект Комплексного плана по развитию города Байконур мною согласован и направлен в адрес Специального представителя Президента РК на комплексе «Байконур».
Исполнение мероприятий Дорожной карты находится на моем контроле.

3. Понятно, что сегодняшнее мое выступление должно соответствовать и времени, и условиям, в которых мы живем.
Сложилась не простая социально-экономическая ситуация, связанная с резким увеличением стоимости национальной валюты Республики Казахстан (тенге) по отношению к национальной валюте Российской Федерации (рублю). 

Так, в январе текущего года к январю прошлого года превышение темпов роста курсовой разницы тенге-рубль над темпами роста розничных цен на продукты питания составляет около 18%. Вся курсовая разница, возникающая в связи с текущим изменением курса рубля к казахстанской тенге включается в цену товаров, из-за отсутствия в городе органов Федеральной антимонопольной службы а также органов по осуществлению государственного контроля и надзора в области защиты прав потребителей и благополучия человека, обоснованность повышения цен проверить трудно.

В рамках установленных полномочий в целях стабилизации цен администрацией города Байконур в Минэкономразвития, Минфин России, Роспотребнадзор,  направлены обращения, письма и запросы, проводятся встречи с руководителями субъектов малого и среднего предпринимательства, установлены партнерские отношения с поставщиками продовольственной и сельскохозяйственной продукции, направлено предложение о сотрудничестве одному из крупнейших ритейлеров России.
В Правительство России направлен запрос о реализации статьи 21 Соглашения о статусе города Байконур в части определения порядка о централизованном снабжении населения продовольственными и промышленными товарами.

 Мы и в дальнейшем намерены решать вопросы обеспечения продовольственной безопасности: проводить мониторинг цен в магазинах и содействовать поставкам продовольствия на байконурский рынок, создавать добросовестную конкуренцию, и таким образом влиять на цены на продукты питания первой необходимости. 
Жизнь не стоит на месте, жизнь продолжается и ставит перед нами все новые задачи. 

4. У нас сложилась замечательная традиция – испытывать гордость за нашу молодежь и детей. Сегодня в нашем городе созданы все условия, для развития молодых людей. Важно, чтобы они не забывали и продолжали те традиции, которые сложились на Байконуре.
Наша молодежь внесла свой вклад в сохранение истории страны, приняв участие во Всероссийском проекте «Наша общая победа!», собрав и предоставив для размещения в свободном доступе в сети Интернет видеоархив воспоминаний ветеранов Великой отечественной войны, проживающих в Байконуре, аульном округе Акай и поселке Тюратам.

В рамках российско-казахстанского сотрудничества между Байконуром и Кызылординской областью в сфере молодежной политики установлены прочные профессиональные связи – из года в год наше взаимодействие становится более тесным, увеличивается количество и масштаб совместных молодежных мероприятий.

Хочется отметить работу Центра поддержки молодежных инициатив «Звёздный кампус», при участии которого в городе создано волонтерское движение, набирающее силу, в том числе по профилактике алкоголизма, наркомании, формированию межнационального согласия в молодежной среде и пропаганде традиционных семейных ценностей.
Наши спортсмены в течение прошлого года заняли 8 призовых мест на международных соревнованиях, из них три медали высшей пробы, наши спортсмены привезли 153 награды с чемпионатов, кубков и первенств Республики Казахстан, половина из которых за первые места.
5. Участие наших детей – воспитанников Детской музыкальной школы №1 в XII Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Творческие открытия. Музыка», проходившем в городе Санкт-Петербурге в номинациях классическое и народное инструментальное творчество заняли три призовых места. 
Надо отметить, что ДМШ №1 стала лауреатом конкурса «100 лучших школ России», проходившего под эгидой III Всероссийского образовательного форума. За победу в номинации «Дополнительное образование» первая музыкальная школа награждена золотой медалью и дипломом, а директору ДМШ №1 – Оксане Гертер присвоено звание «Директор года». 
Нельзя не отметить работу  педагогов Тена Олега Васильевича и Тена Владимира Алексеевича, руководителей военно-патриотического клуба «Космодром», которые представляли команду в городе Санкт-Петербурге на IX Всероссийском слете команд кадетских классов, где заняли I место. 

2014 год был юбилейным годом для администрации города Байконур, мы отмечали 20-летие со дня образования – это время, когда, осмысливая прошлое, можно оглянуться назад, подвести некоторые итоги работы и наметить планы на будущее. 

6. Оценивая итоги социально-экономического развития города Байконур за 2014 год, хочется отметить, что были приняты меры по выполнению в полном объеме социальных гарантий в сфере обеспечения лекарствами и изделиями медицинского назначения, проводилось поэтапное совершенствование системы оплаты труда – увеличение показателей средней заработной платы на предприятиях за год составило 6,5%, в бюджетных учреждениях – на 14,9% за год. Принято решение о повышении оплаты труда на 5% всем работникам бюджетной сферы, а отдельным категориям – дифференцировано с 1 января 2015 года от5 до 20%.  В 2014 году дважды проиндексирована пенсия. 

За весь прошедший год в периоды подготовки и проведения пусков ракет космического назначения, замечаний в адрес городских предприятий не поступало.
В целом, 2014 год для нашего города был стабильным, поставленные задачи выполнялись в соответствии с планами.

Инфраструктура города соответствует нормативам и нормам, установленным Правительством Российской Федерации.
