Выступление и.о. Главы администрации города Байконур на расширенном заседании по подведению итогов социально-экономического развития города Байконур за 2014 год и постановки задач на 2015 год

Задачи на 2015 год

Наступивший 2015 год будет непростым для Байконура. 

Наша работа напрямую связана с обеспечением условий для решения государственных задач. 

Хочу подчеркнуть, что в нынешних условиях городу потребуется адаптироваться к новым реалиям, для чего необходимы оперативные меры как экономического, так и законодательного характера.

В условиях экономического кризиса и оптимизации бюджетных расходов  работа над проблемными вопросами, которые обозначились еще в прошлом году, будет продолжена: будут вестись реконструкция и капитальный ремонт жилья и теплотрасс, детских садов, в полном объеме должны быть выполнены социальные гарантии и обязательства, обеспечена доступность предоставления социальных услуг, посещения детских садов, доступность оплаты коммунальных услуг при повышении тарифов.
В настоящем году нам вместе предстоит решить немало задач.

Мы    должны     предпринять     меры      по обеспечению стабильной деятельности предприятий и учреждений, по выполнению Плана социально-экономического развития города Байконур на 2015 год и его основных производственных показателей по выработке электроэнергии (более 61 120,0 тыс. кВтч), обеспечить полезный отпуск тепловой энергии (336,772 тыс. Гкал); поднять 10 610,5 тыс. кубических метров водных ресурсов; доставить до потребителя 1 735,0 тонн сетевого газа.

В 2015 году нам вплотную надо заняться организационными и правовыми вопросами газификации города Байконур природным газом от магистрального газопровода «Бейнеу- Бозой- Шымкент».
Необходимо на постоянной основе проводить оценку условий труда, предоставления работникам гарантий и компенсаций за работу во вредных и опасных условиях, оплату сверхурочных работ и труда в выходные и праздничные дни.

В текущем  году мы  должны продолжить работу по  совершенствованию  системы оплаты труда  и материального стимулирования работников. 

Сегодня назрела острая необходимость перехода на нормативное подушевое финансирование учреждений, предоставляющих государственные услуги, это должно обеспечить государственные гарантии получения качественных государственных услуг.

Борьба с инфляцией будет безусловным приоритетом администрации города Байконур. 
На днях разработан и представлен для обсуждения проект Плана по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в городе Байконур на 2015 год.

Но, не смотря на напряженную экономическую ситуацию, в этом году мы должны достойно отметить две знаковые даты – 70-летие Победы в Великой Отечественной войне и 60-летие образования Байконура и обеспечить выполнение Комплексного плана мероприятий, посвященных юбилейным датам.

 Я ставлю задачу всем задействованным структурным подразделениям администрации, руководителям предприятий и учреждений основательно подойти к подготовке этих масштабных мероприятий.

Обращаю особое внимание на оперативность и исполнительность в решении поставленных задач. Надо прекратить тенденцию затягивания и отработки нормативных правовых актов. Есть такие случаи, когда документы отрабатываются более года. Для кого установлен Регламент администрации города Байконур, который устанавливает общие правила организации деятельности Администрации?

Пора переломить ситуацию с бесконечными переписками между структурными подразделениями администрации, больше вопросов решать в рабочем порядке, при непосредственном общении специалистов.   

Завершая свое выступление, хочу выразить благодарность всем, кто настроен на созидательную работу.

А работа всем нам предстоит большая. Уважаемые  коллеги,   руководители  предприятий и организаций! Рассчитываю на нашу совместную работу!

