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Итоги социально-экономического развития города Байконур за 2014 год 

и постановки задач на 2015 год

Общая характеристика города

Работа администрации города Байконур в отчетном году была направлена на выполнение плана социально-экономического развития города Байконур на 2014 год, в котором определены показатели развития и повышения устойчивости экономики города, в том числе основные производственные показатели предприятий, реализации активной  политики в социальной сфере, развитии рынка труда и обеспечения занятости населения, поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, обеспечения комфортной среды проживания жителей города Байконур.

14 государственных унитарных предприятий и 46 государственных бюджетных учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур, успешно реализовали утвержденные планы финансово-хозяйственной деятельности. 4 казенных учреждения успешно справились со своими планами. 
Темп роста валового внутреннего продукта за отчетный год составил 0,9 %, что значительно ниже показателя 2013 года. главной причиной  низкого роста явился кризис, связанный с падением курса рубля.

Городские целевые программы.

Программный метод решения вопросов по отдельным направлениям позволил сосредоточить внимание на их комплексное решение. В отчетном году реализовывались 9 городских целевых программ на  сумму 51,2 млн. рублей.          Выполнены 65 мероприятий на  сумму  46,0 млн рублей или 89,7%.
24,0 млн. рублей (за счет целевого внебюджетного фонда городской администрации пенсионного обеспечения пенсионеров комплекса «Байконур») направлено на поддержку пенсионеров города - это ежемесячные выплаты в размере 500 рублей к трудовым и социальным пенсиям неработающих пенсионеров, единовременные денежные выплаты к праздничным датам;
7 млн.900 тыс.рублей   реализованы при решении вопросов занятости населения: организацию трудоустройства,  обучение, выплаты пособий безработным гражданам; 

на поддержку и реабилитацию инвалидов - 7млн.100 тыс.рублей, за счет этих средств оказана адресная поддержка 34 инвалидам, проведено 51 мероприятие, частичную или полную реабилитацию получили 180 инвалидов;

на приобретение оборудования детских игровых площадок для благоустройства придомовых территорий города  израсходовано 1млн.900 тыс.рублей;
на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства направлено за год 1млн 100.0тыс рублей; 

на повышение безопасности дорожного движения–100.0тыс рублей;

на противодействие и профилактику преступлений и правонарушений на территории города Байконур 1млн 200,0 тыс.рублей;

на мероприятия по реализации программы «Безопасный город» -2млн 600 тыс.рублей.

Заработная плата

На предприятиях и в учреждениях, находящихся в ведении администрации, сегодня трудятся  – 8 115 человек.

Минимальный размер заработной платы работников предприятий и учреждений установлен Общегородским территориальным соглашением на 2014 год в размере 7 941 рубль, что составило величину прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал 2013 года.  

Среднемесячная заработная плата в 2013 году по сведениям государственной статистики в целом по городу составила 34 066 рублей, рост за год составил 10,4% (в 2012 году – 30 839 рублей).

В 2014 году среднемесячная заработная плата работников предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур, - 21 773 рубля.

В 2014 году увеличение заработной платы произведено:

педагогическим работникам дошкольных образовательных организаций – на 25%;

медицинским работникам учреждений здравоохранения – до 20%;

социальным работникам учреждений социального обслуживания населения – на 15%;

иным работникам учреждений – на 10%, работникам ГУП- 6,5%.

В 2014 году реализовывались дорожные карты в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности и качества услуг в культуре, образовании и социальном обслуживании населения.

За 2014 год результаты мониторинга реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012–2018 годы показали:

 превышение рекомендуемого соотношения  средней заработной платы педагогических работников  дошкольных образовательных учреждений (при плане 100% достигнуто увеличение до 117,5% );

педагогических работников учреждений дополнительного образования (при плане 80% достигнуто увеличение до 87,5%).

Отставание соотношений средней  заработной платы следующих категорий:

социальных работников (фактический рост 52,6% при плане 80%);

младшего медицинского персонала (фактический рост 45,9% при плане 51%). 

Тарифные ставки на коммунальные услуги в 2013–2014 годах, 

стоимость жилищно–коммунальных услуг

Установленные тарифные ставки на коммунальные услуги для населения с 01.07.2014 г. стали выше на 5%, действующих в предыдущем регулируемом периоде. 
Доля оплаты населением жилищно-коммунальных услуг составила в 2014 году 61%, 39% - возмещается за счет средств бюджета города Байконур. 

В размере 100% стоимости услуг население оплачивало  холодное водоснабжение, вывоз мусора.

Стандарт оплаты жилого помещения в среднем по РФ в 2014г – 116,5 рублей на кв.м. в городе Байконур – 92,2 рублей на кв м.

Задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг

По состоянию на 01 января 2015 года общий объем задолженности за ЖКУ составил 527,8 млн. рублей, самая большая сумма задолженности перед ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур – 311, 7 млн. рублей.

Темп роста задолженности за жилищно-коммунальные услуги населения за год составил 9,8 %, сегодня в общей структуре задолженности долги населения достигли 75,1 %.

Средняя собираемость платежей с учётом задолженности прошлых лет остаётся на достаточно высоком уровне – 98%, среди населения – 93%. При этом собираемость текущих платежей – 60%, а это не позволяет предприятиям соблюдать финансовую дисциплину, в связи с чем образуется кредиторская задолженность, а здесь и штрафные санкции, и индексация сумм задолженности и деловая репутация предприятия; дефицит средств не позволяет предприятиям своевременно и в полном объеме выполнять запланированные работы по ремонту производственных объектов, это приводит к износу объектов и требованию вложения больших средств в дальнейшем, а отсюда страдает качество услуг.  

Начавшийся год с глубоким экономическим кризисом несомненно усугубит  данную проблему, поэтому ответственность и перед предприятиями и перед плательщиками возрастает и необходимо усилить контроль по данному направлению.

Информация об освоении капитальных вложений за 2014 год 

Всего на капитальные вложения в 2014 году было предусмотрено 332,7 млн. рублей, из них заключено контрактов на сумму 312,5 млн. рублей, что составляет 95 %, освоено 298,8 млн.рублей или 90%. По ряду объектов заключены контракты на сумму 19,5 млн.рублей со сроком завершения работ в 2015 году. Сумма экономии по итогам проведения торгов и исполнения контрактов составила 6,2 млн. рублей.

На капитальный ремонт жилищного фонда выделено – 84,6 млн. рублей, освоение – 99 %. 

По объектам жилищного фонда города Байконур осуществлен капитальный ремонт кровель 7 жилых домов, систем отопления 6 жилых домов, систем водоснабжения и канализации 6 жилых домов, фасадов и лестничных клеток 9 жилых домов, заменены 8 пассажирских лифтов в домах. 

Выполнен выборочный капитальный ремонт зданий 11 учреждений образования. Введен в эксплуатацию после капитального ремонта детский сад № 23 «Радуга» на 280 мест. 

На 4 объектах связи, городском доме культуры,  завершен выборочный капитальный ремонт, заасфальтированы беговые дорожки стадиона. 

Административное здание по улице Титова, 13 эксплуатируется с ноября 2014г.  после завершенного капитального ремонта.

Выполнен капитальный ремонт  объектов ГУП ПЭО «Байконуржнерго» и объектах ГУП «ПО «Грводоканал». 

Развитие малого и среднего предпринимательства

На налоговом учете зарегистрированы и осуществляют свою деятельность  1 281 хозяйствующий субъект, из них 753 индивидуальных предпринимателя. Это  больше на  3,8 % чем в 2013 году.

В 2014 году началась реализация третьей городской целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2014-2016 годы». 

В рамках реализации Программы в 2014 году:

Три СМСП, ведущих деятельность в приоритетных направлениях, определены победителями конкурсного отбора на получение субсидии, общий объем субсидии составил 145,8 тыс.рублей. 
Отделом торговли проведены конкурсы: «Лучший предприниматель города Байконур», «Лучший по профессии в сфере потребительского рынка», «Лучшее предприятие торговли, общественного питания и бытового обслуживания»,  «Лучшее новогоднее оформление предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания».

За счет средств Программы профессиональную подготовку прошли 15 продавцов продовольственных товаров. В ГДК прошли две выставки продукции предпринимателей города. За счет средств Программы в газете «Байконур» издано 8 приложений «Предприниматель». Ценными подарками награждены два предпринимателя, объекты которых открывались в День города. 
Демографическая ситуация

На начало 2015 года демографическая ситуация в городе расценивается как стабильная. 

В городе Байконур сегодня проживают 74 382 человека, доля населения трудоспособного возраста - 54,0%, детское население –36,7% доля людей старше трудоспособного возраста - 5%. 

За 2014 год в Байконур прибыли 2 918 человек, выбыло 1 683 человека, родилось 1 497 детей, умерло 357 человек.

В Управлении образованием в очереди на получение мест в ДОУ состоят  

 1 977 детей (снижение за год на 12 %), из них в возрасте от 2 месяцев до 2 лет – 1 143 ребенка, с 2 до 7 лет –  834 ребенка.
Достигнуто снижение очереди желающих посещать детский сад за счет введения в эксплуатацию детских садов после капитального ремонта, за последние десять лет это пять объектов (№10,12,2,23,30).

В 2015 году начинается капитальный ремонт детского сада № 11 на 280 мест по ул. Янгеля 7А, в котором раньше располагались социальные службы города.

Пенсионное обеспечение

Задачи социальной политики, направленной на поддержку пенсионеров и повышение качества их жизни, решает Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) по г. Байконур.

Средний размер месячной пенсии всех пенсионеров, получающих пенсии на общих основаниях, по состоянию на 31 декабря 2014 года составил 9 813,23 рубля, что на 9,2% выше уровня прошлого года, средний размер трудовых пенсий -10 387,86 рубля, что на 7,1% превышает размер пенсии 2013 года.

Рынок труда

Численность граждан, обратившихся в ГКУ «ЦЗН г.Байконур» и филиал Кармакшинского отдела занятости и социальных программ,  в 2014 году составило 1392 человека. На начало текущего года в городе зарегистрированы 266 безработных (184 человека – в ГКУ «Центр занятости населения города Байконур», 82 человека - в филиале Кармакшинского отдела занятости и социальных программ). Уровень регистрируемой безработицы снизился на 0,1% и составил 0,4%.

От посетителей Интернет-портала «Работа в России», желающих работать на Байконуре, поступило 5 резюме, с которыми ведется работа.

Проведено за год 7 ярмарок вакансий, выдано за год направлений на работу 618 ед, трудоустроено – 79 человек и Кармакшинским отделом занятости -108 человек, 55 человек временно трудоустроены на оплачиваемые общественные работы, 15 безработных граждан устроены на временную работу, дополнительное профессиональное обучение завершили 35 человек, 2 человека воспользовались услугой самозанятости и на открытие собственного дела получили 125,1 тыс.рублей по целевой программе. 

Выплаты пособий по безработице произведены 532 гражданам  Российской Федерации на сумму 6,2 млн.рублей, из них 61% получили пособие в минимальном размере 1 190 рублей, максимальное 33%– 6 860 рублей.

Расчетное количество квотируемых рабочих мест, подлежащих созданию и сохранению предприятиями для трудоустройства инвалидов и граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в 2014г составляет 175 единиц, при этом восьмью организациями заявлено только 12 квотируемых рабочих мест, или 7% от расчетного показателя.

С начала года в службу занятости за государственной услугой временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время обратился 341 школьник, из них трудоустроено 244 подростка.

Основными причинами, затрудняющими трудоустройство граждан, являются структурное несоответствие между предлагаемыми вакансиями и профессиональным составом безработных граждан, а также возросшие требования к квалификации работников. В течение 2014 года от 117 работодателей поступило 810 вакансий из них 72% составляют рабочие профессии. По сравнению с 2013 годом количество заявленных вакансий (должностей) снизилось на 24% или на 182 единицы.

Здравоохранение

В 2014 году сумма Территориальной программы государственных гарантий оказания жителям города Байконур бесплатной медицинской помощи на  2014  составила 387 млн. 927тыс. рублей. Подушевой норматив финансового обеспечения обязательного медицинского страхования неработающих жителей города Байконур в текущем году составил  6 705,36 рублей. 

За счет средств федерального бюджета и бюджета города Байконур осуществлялось льготное обеспечение лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения пациентов в соответствии с перечнем категорий заболеваний, а также перечнем групп населения, проживающего в городе Байконур. За счет средств федерального бюджета выдан 2 161 бесплатный рецепт на сумму 2 млн 515тыс.рублей, за счет средств городского бюджета на сумму 15 956,7 тыс.рублей выдано 18 556  рецептов, в том числе 43 с 50% скидкой. 

Ветеринария

Специалистами лечебного отдела  ГБУ «Горветстанция» 3 456 раз была оказана терапевтическая и хирургическая помощь домашним и сельскохозяйственным животным, 

сделано 393 хирургических операций, привито от бешенства 1 056 домашних животных. При работе в фермерских и подсобных хозяйствах проведено 1 367 исследований на различные виды болезней животных. 

С целью осуществления контроля качества и безопасности продуктов животноводства и растениеводства на продовольственных ранках города и в торговых точках проведено 67 169 лабораторных анализов. По результатам ветеринарно-санитарной экспертизы было составлено 316 актов на выбраковку продуктов, несоответствующих ветеринарно-санитарным нормам.
Культура и спорт
В учреждениях культуры работают 192 человека, средняя заработная плата составляет 19 787 рублей.         

В 2014 году проведено 13 конкурсов, 25 праздников, 5 фестивалей, 3 народных гуляния, 83 прочих мероприятия, в которых приняли участие 71 428 зрителей. Организованы выступления 42 профессиональных коллективов городов России и Казахстана.

В течение 2014 года в ГБУ ГДК организована деятельность 14 клубных формирований, постоянными членами которых были 653 человека.

В ГБУ ЦБС в 2014 году книговыдача составила 455 тыс. книг около 24 тыс читателей, проведено 388 мероприятий, которые охватили 10,5 тыс человек, подготовлены 242 книжные выставки. 

ГБУ «МИКБ» за 2014 год посетило около 14 тыс человек, проведено 295 экскурсий, представлено 11 тематических выставок. 

На спортивных объектах организовано и проведено 55 физкультурных и спортивных мероприятий (7 351 участник). Самое значимое событие – это проведение V Областных игр народного спорта, где участвовали 9 команд и около 700 участников.

В 2012 году Астана выбрана местом проведения Международной специализированной выставки ЕХРО-2017. ЕХРО-2017 станет первой выставкой, проведенной в странах СНГ. В настоящее время вопрос по разработке и реализации совместной Программы по развитию инфраструктуры туризма на комплексе «Байконур» находится в стадии консультаций УКМПТиС и Госмударственного учреждения «Управление предпринимательства и туризма Кызылординской области». Решение вопросов по реализации совместной Программы запланировано на 2015 год.
Дорожная карта

по совместному использованию комплекса «Байконур» 

на 2014–2016 годы
Новые отношения по совместному использованию комплекса «Байконур» начались с подписания 24 декабря 2013 года «Дорожной карты» по совместному использованию космодрома Байконур на 2014-2016 годы. 

В декабре 2014 года  утвержден Главой администрации Комплексный план социально-экономического развития города Байконур на 2014-2016 годы, и казахстанской стороной утвержден Комплексный план социально-экономического развития города Байконур поселка Торетам и аульного округа Акай на 2014-2016 годы.

Комплексные планы отражает интересы и Казахстанской и Российской сторон, их реализация позволит улучшить обеспечение жизнедеятельности города и развитие и поддержание инфраструктуры поселков. 

29 мая 2014 года в г. Астане был подписан договор о Евразийской экономическом союзе. 16 июня 2014 года в г. Кызылорда состоялся казахстанско-российско-белорусский экспертный форум, посвященный вопросам интеграции трех государств в Евразийский экономический союз, с участием представителей администрации г. Байконур. Аким Кызылординской области отметил важность создания этого союза для развития экономики трех государств. 

Этот договор будет способствовать сближению стран-участников и укреплении их экономики, что  положительно отразится и на нашем городе. 

Связь, средства массовой информации

За  2014 год ГБУ «Редакция городской газеты «Байконур» подготовлены и выпущены 52 номера газеты «Байконур» и 16 приложений к газете «Байконур» в количестве 166,4 тыс. экземпляров. Государственное задание выполнено на 100%.

Услуги связи в городе предоставляет ГУП «БайконурСвязьИнформ» оказывает населению и организациям города междугородные и международные услуги телефонной связи, транслирует вещание 10 телевизионных программ 5 радиопрограмм, предоставляет услуги потовой службы. Работа большая и серьезная, но затраты предприятия не окупаются. 

Тариф за абонентскую плату для населения в 2014 году составил 300 рублей в месяц, для предприятий – 510,94 рублей.

В последние годы в связи с развитием альтернативных источников связи  падает спрос на ряд услуг, предоставляемых предприятием. Уменьшение потребительского рынка услуг  сказывается на финансовом состоянии предприятия. И впервые за годы его существования руководителем предприятия принято решение прекратить предоставление в 2015 году социально-значимой для жителей города услуги по подписке и доставке газет и журналов. Это, конечно, не осталось незамеченным жителями, да и услуга эта важная для нас всех.

30 сентября 2014 года министерством связи и массовых коммуникаций РФ и министерством по инвестициям и развитию РК подписано Соглашение об использовании радиочастотного спектра на территории комплекса «Байконур».

Соглашение предусматривает взаимное согласование выдачи разрешений на использование радиочастот и радиочастотных каналов, устанавливает согласованный порядок оплаты за использование радиочастотного спектра, взаимное согласование радиочастотных присвоений, взаимную передачу сведений в отношении эксплуатируемых на территории Байконура радиоэлектронных средств. 

 Торговля

На 1 января 2015 года деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания в городе осуществляют 727 предприятий, торговые площади составляют 34,2 тыс. кв. метров, на 1000 жителей -459,4 кв. метров. 

Согласно мониторингу розничных цен на социально-значимые продукты питания, средняя стоимость социально значимых продовольственных товаров первой необходимости по городу Байконур в декабре 2014 года составила 3 798,9 рублей, прирост цен по отношению к декабрю 2013 года составил 47,6%, в феврале 2015 года – 3660 рублей.

В целях сдерживания роста цен, ГУП ЦУР и производителями Кызылординской области в 2014 году проведены 3  осенние ярмарки по продаже сельхозпродукции и свежемороженной рыбы. Кроме этого на ГУП ЦУР проведены школьная и новогодняя ярмарка. В сентябре и декабре 2014 года в ГБУ ГДК проведены 2 выставки-ярмарки «Сладкие дни в Байконуре».

Рост цен произошел  в связи с текущим изменением курса рубля к казахстанской тенге и включением курсовой разницы  в цену товаров.

Рост курса казахстанской национальной валюты – тенге по отношению к декабрю 2013 года составил 45%.

Правопорядок

Состояние правопорядка в 2014 году в сравнении с 2013 годом характеризуется снижением зарегистрированных преступлений на 4,2 % (с 579 до 555). 

Число тяжких и особо тяжких преступлений также сократилось на 9,3% 
(с 150 до 136).

Преобладающую долю в общей структуре преступности составляют преступления против собственности, между тем их абсолютное количество, по сравнению с 2013 годом, также уменьшилось на 0,6 % (с 344 до 343). 
Увеличилось число преступлений совершенных в общественных местах на 5,9% (с 217 до 230).

Выявлено 20 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Число преступлений экономической направленности за 2014 год увеличилось на 44,4% (с 27 до 39).

Количество выявленных преступлений коррупционной направленности увеличилось в 2,6 раз (с 9 до 23).

Уровень преступности в расчете на 1000 человек населения составил 7,5, что на 0,4 пункта меньше, чем в 2013 году.

В 2014 году раскрыто 440 преступлений, из них 77 против личности, 150 краж (из них 63 из квартир), 30 грабежей, 8 разбоев.

Общее число выявленных сотрудниками УМВД России на комплексе «Байконур» административных правонарушений составило 17 037.
В отчетном периоде было зарегистрировано 43  ДТП, из них 29 совершены в состоянии алкогольного опьянения.

Контрольно-ревизионная деятельность

Управлением финансового контроля города Байконур в 2014 году проведены:

 21 плановая выездная проверка финансовой деятельность предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации г. Байконур;

27 плановых проверок соблюдения законодательства РФ о контрактной системе;

11 внеплановых проверок по поручению Главы администрации г. Байконур;

15 внеплановых проверок по поручениям правоохранительных органов г. Байконур.

По результатам проведенных плановых выездных проверок выявлены нарушения на сумму 218 млн. рублей, в том числе нецелевое использование бюджетных средств на сумму 22млн 675 тыс. рублей.

Мерами, принятыми по результатам плановых выездных проверок, достигнуто частичное устранение нарушений действующего законодательства РФ на общую сумму 52,5 млн. рублей, привлечено к дисциплинарной ответственности 33 должностных лица.

Задачи на 2015 год

В условиях сложившегося экономического кризиса наша задача добиться рационального использования денежных средств как бюджетных, так и собственных, свести к минимуму задолженности по платежам, добиться повышения качества услуг.

Сегодня слабая сторона - организация информационного обмена, наличие информационных баз данных,  обеспечение доступности информации для обеспечения сокращения справок и документов при предоставлении услуг, это предстоит устранить в текущем году.

Начальник Управления экономического развития            Л.И.Коженкова 
